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Dane ogólne

• Liczba podmiotów w partnerstwie:  88

• Liczba podmiotów, które wzięły udział w badaniu:  28, czyli 32% 

ogółu

• Liczba wypełnionych ankiet:  38

32%

68%

Odpowiedź na prośbę o wypełnienie ankiety (%)

Procent insytucji, które

wzięły udział w badaniu

Ogólna liczba instytucji

zrzeszonych w partnerstwie



Pytanie nr 1

Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie w spotkaniach w ramach Partnerstwa?

Aktywni

76%

Nieaktywni

24%

Uczestnictwo w spotkaniach w ramach 

Partnerstwa

Aktywni Nieaktywni

TAK – 29

NIE - 9



Pytanie nr 1

Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie w spotkaniach w ramach Partnerstwa? (rozwinięcie 

wypowiedzi ankietowanych)

• Kwestie organizacyjno-reorganizacyjne wewnątrz podmiotów

• Język korzyści (co daje mi Partnerstwo)

• Język korzyści (skala makro)

• Brak informacji o odbywających się spotkaniach

• Kwestie codziennych obowiązków zawodowych

• Inne



Pytanie nr 1

Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie w spotkaniach w ramach Partnerstwa?
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Pytanie nr 1

Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie w spotkaniach w ramach Partnerstwa?
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Pytanie nr 2

Co Pan/Pani zyskuje poprzez udział w spotkaniach w ramach Partnerstwa? (proszę 

wybrać istotne korzyści)

Odpowiedź Ilość zaznaczeń Rozwinięcie

Nowe wiadomości 30 -

Kontakty 26 -

Wymiana doświadczeń 31 -

Inne (jakie?) 5 - przepisy prawne;

- wsparcie zespołu w 

trudnych sytuacjach;

- przynależność  do zespołu, 

na który można liczyć;

- rozpoznawanie potrzeb i 

oczekiwań innych;

- szkolenia

Ogół respondentów



Pytanie nr 2

Co Pan/Pani zyskuje poprzez udział w spotkaniach w ramach Partnerstwa? (proszę 

wybrać istotne korzyści)

Odpowiedź Ilość zaznaczeń Rozwinięcie

Nowe wiadomości 3 -

Kontakty 2 -

Wymiana doświadczeń 3 -

Inne (jakie?) 1 - przepisy prawne;

Nieaktywni

4 braki odpowiedzi



Pytanie nr 3

Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a dalszą współpracą? (ponieważ)

Tak

94%

Nie

3%

brak danych

3%

Zainteresowanie dalszą współpracą

Tak Nie brak danych

TAK – 36

NIE – 1

BRAK DANYCH - 1



Pytanie nr 3

Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a dalszą współpracą? (ponieważ)

• Wymiana informacji i/lub doświadczeń z praktykami poradnictwa 

zawodowego

• Poszerzanie swojej wiedzy

• Cele praktyczne/możliwości wykorzystania z pracy

• Współpraca i nowe kontakty

• Dobre relacje w zespole i/lub wsparcie ze strony zespołu

• Przeszkody w aktywnym udziale w działaniach Partnerstwa

• Inne



Pytanie nr 3

Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a dalszą współpracą? (ponieważ)

0

2

4

6

8

10

12

wymiana informacji

i/lub doświadczeń

poszerzenie swojej

wiedzy

cele

praktycze/możliwość

wykorzystania w pracy

współpraca i nowe

kontakty

dobre relacje w

zespole i/lub wsparcie

przeszkody inne brak uzasadnienia

Argumentacja zainteresowania dalszą współpraca w ramach Partnerstwa 

Aktywni Nieaktywni



Pytanie nr 3

Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a dalszą współpracą? (ponieważ)
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Pytanie nr 4

Co zmieniłby/aby Pan/Pani w ramach spotkań?
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Pytanie nr 5

Czy jest coś, co utrudnia zdaniem Pana/Pani zaangażowanie w pracę na rzecz 

Partnerstwa?
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Pytanie nr 5

Czy jest coś, co utrudnia zdaniem Pana/Pani zaangażowanie w pracę na rzecz 

Partnerstwa?
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Pytanie nr 6

Pana/Pani dodatkowe refleksje i uwagi dotyczące Partnerstwa:

• Małe zaangażowanie członków zespołu/ „martwe dusze”

• Częsta rotacja uczestników

• Mała ilość osób uczestniczących w spotkaniach

• Mniej teorii, więcej praktyki

• Nie organizować w czasie sesji egzaminacyjnych, matur i wakacji

• Brak informacji o spotkaniach

• Korzyści płynące z uczestnictwa w spotkaniach, min. wsparcie, ponoszenie 

wiedzy, współpraca itp.



Metryczka

Jaki zespół Pan/Pani reprezentuje?

31%

16%
37%

16%

Jaki zespół Pan/Pani reprezentuje?

zespół ds. współptacy w zakresie

poradnictwa zawodowego

zespół ds. promocji

zespół ds. monitorowania i ewaluacji

nie jestem członkiem żadnego

zespołu



Metryczka

Jaką instytucję Pan/Pani reprezentuje? 

32%

7%

18%

25%

7%

3%
4% 4% Instytucje

Powiatowe Urzędy Pracy

Inne państwowe instytucje rynku pracy

Poradenie Psychologiczno-

Pedagogiczne

placówki edukacyjne

placówki penitencjarne

biura karier

placówki samorządowe

stowarzyszenia



Metryczka

Czy zajmuje Pan/Pani stanowisko doradcy zawodowego?
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Pozostałe stanowiska zajmowane przez respondentów
TAK – 60%

NIE – 40 %



Wnioski końcowe

1. Na podstawie małej liczba ankiet zwrotnych (28 ankiet z 88 instytucji 

partnerskich; 32% zwrotu, mimo celowego doboru próby badawczej) można 

wnioskować o zbyt małej aktywności osób deklarujących przynależność do 

zespołów

2. Nie wszyscy partnerzy deklarują przynależność do zespołów

3. Istnieje konieczność stworzenia regulaminu ustalającego zasady przynależności 

do partnerstwa, zawierające zapisy na temat m.in. rozliczania aktywności 

członków

4. W związku z koniecznością aktualizacji liczby podmiotów w partnerstwie i ich 

identyfikacji z konkretnym zespołem, warto zaprosić do współpracy inne 

instytucje, których jednym z celów jest poradnictwo zawodowe (np. instytucje 

edukacyjne).


